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	Historia Cuartos de Final 


· Hasta la fecha, se han jugado 28 partidos de Cuartos de final en la historia de Liga Concacaf Scotiabank entre 2017, 2018, 2019 y 2020. Los juegos en el 2020 fueron a partido único.
· ¿ Cuántos goles se han anotado? 61 goles con 34 asistencias. 
· ¿ Cuál es el promedio de goles ? El promedio es de 2.18 goles por juego,. 
· ¿ Cuántos goles anotaron los equipos locales ? 33 goles.  
· ¿ Cuántos goles anotaron los equipos visitantes ?  28 goles. 
· ¿ Cómo se anotaron los goles en cuartos de final ? 39 goles fueron de jugada, 14 de remates de cabeza, 6 de penal y 1 de tiro libre. Además, hubo 1 autogol ( Keyner Brown) a favor de Universitario (PAN). 
· El 9.8% de los goles en cuartos de final  fueron anotados por suplentes.
· ¿ Qué jugador ha anotado más goles en cuartos de final ?Johan Venegas (CRC) con 6 y Rubilio Castillo Motagua (3). Venegas anotó los goles jugando para el Deportivo Saprissa. 
· ¿ Qué jugador tiene más asistencias en cuartos de final ? Edgar Lugo (MEX) con (3). Dio asistencia de gol a Yendrick Ruiz -CRC- en Herediano (CRC), en el duelo vs. Universitario (PAN) de 2018. 
· Jorge Morán (SLV) anotó el único gol de tiro libre en 2018 con FAS (SLV) vs. Árabe Unido (PAN).
· Sin incluir los autogoles, del total de los (60) goles en cuartos de final, 7 fueron marcados por defensores, 14 por mediocampistas y 39 por delanteros.
· ¿ De qué país son los jugadores que más goles han anotado ? Costa Rica con (16), panameños (14) y hondureños (13). Además, hubo goleadores de Argentina, Brasil, Colombia, El Salvador, Haití, Jamaica, Nicaragua, Países Bajos, Paraguay y Uruguay (no se incluyen los goles en propia meta).
· ¿ Cuáles son los equipos que más goles anotaron en cuartos de final ? Tauro (PAN), Olimpia (HON) y Motagua (HON) con 7 goles, Árabe Unido (PAN) y Deportivo Saprissa (CRC) con 6.
· Los equipos locales tiene 14 victorias y 10 para los clubes visitantes. Hubo 4 empates: Walter Ferretti 0-0 Plaza Amador (2017), Motagua 0-0 Waterhouse, Comunicaciones 0-0 Olimpia (2019) y Arcahaie 1-1 Forge FC (2020).
· ¿ Cuántas series se han definido en tiros de penal en cuartos de final en la SCL ?  Una en 2020: Arcahaie 1-1 (4-2 en penales) Forge FC, Estadio Olímpico Félix Sánchez, Santo Domingo, República Dominicana.
· Se han registrado 22 vallas invictas en los Cuartos de Final de SCL (39.3%).
· ¿ Cuántas tarjetas amarillas han exisitido en los cuartos de final ?  122 tarjetas amarillas repartidas así: 36 (2017), 34 (2018), 33 (2019) y 19 (2020) y 12 tarjetas rojas. 
· ¿ Qué jugador anotó el gol más rápido en la historia de los cuartos de final ?José Manuel Murillo (COL). El colombiano abrió el marcador a los 27 segundos en la victoria de Plaza Amador (PAN) 2-1 vs. Walter Ferretti (NCA), en 2017.
· Carlo Costly (PAN) anotó de cabeza el gol más tardío en QF. A los 94 min 57 seg, en el triunfo de Olimpia (HON) 3-1 vs. Alianza (SLV), en 2017.
· La serie de Cuartos de final con mayor diferencia en el marcador global fue Walter Ferretti (NCA) 1-7 Tauro (PAN) en 2018 (3-1 y 0-4).
· Las series entre Walter Ferretti (NCA) 1-7 Tauro (PAN) y Portmore United (JAM) 2-5 Motagua (HON) fueron las que más goles registraron (8 y 7 respectivamente) en los Cuartos de final en 2018.
· ¿ Quién es el jugador más joven en anotar en cuartos de final ? Kervens Jolicoeur (HAI)  (18 años, 3 meses y  5 días). El delantero anotó con Arcahaie (HAI) el empate final 1-1 vs. Forge FC, Estadio Olímpico Félix Sánchez (DOM), en 2020.
· ¿ Jugador más veterano en anotar en cuartos de final ? Blas Pérez (PAN)  (37 años, 5 meses y 15 días). El panameño anotó un doblete en la victoria de Árabe Unido (PAN) 3-1 vs. FAS (SLV), en el Estadio Rommel Fernández (PAN), en 2018.
· ¿ Que jugador ha anotado un Hat-Trick en cuartos de final ?Johan Venegas (CRC)  El delantero lo logró en 29 minutos con Dep. Saprissa vs. CAI (PAN) en 2019.
· ¿ Cuántos jugadores han anotado un doblete en cuartos de final ?: (7) Carlo Costly (HON) con Olimpia vs. Alianza en 2017, Carlos Small (PAN) con Árabe Unido vs. Águila en 2017, Blas Pérez (PAN) con Árabe Unido vs. FAS en 2018, Rubilio Castillo y Juan Pablo Montes (HON) con Motagua vs. Portmore en 2018, Yendrick Ruíz (CRC) con Herediano vs. Universitario en 2018, Johan Venegas (CRC) con Saprissa vs. Marathón (2020).
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