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	ESTADIO LEÓN
	
	Violette AC


Será la primera vez que se enfrenten en la SCCL.
En la historia de la SCCL ERA se han jugado 8 partidos entre equipos de México y Haití de los cuales, los clubes de la Liga MX ganaron 8 y empataron uno. 
Los partidos fueron entre Monarcas Morelia vs. Tempete (Ronda Preliminar 2011/12), Cruz Azul vs. Valencia (Grupo C 2013/14), CF Monterrey vs. Don Bosco FC (Grupo D 2016/17) y Cruz Azul vs. Arcahaie (R16 2021).
Club León avanzó a los cuartos de final después de derrotar a Tauro FC de Panamá 1-0 y 2-0.  
Violette AC fue campeón de la vigésima edición de la antigua Copa de Campeones de la CONCACAF en 1984 después de ser declarado ganador del certamen el 27 de febrero de 1985, al no tener rival en la final (Guadalajara MEX y New York Pancyprian-Freedoms USA no jugaron la última ronda de la zona norte/centroamericana).
Violette AC eliminó 3-2 en el marcador global al Austin AC (USA). Por primera vez en la historia de la SCCL, un representante de Haití eliminó a un rival norteamericano en un partido ida y vuelta. 
El equipo haitiano fue el que más goles anotó de remates de cabeza de los octavos de final (2) por medio de Miche-Naider Chéry (HAI).
Ningún equipo de Haití ha podido vencer a un mexicano en la historia de la SCCL ERA (desde la temporada 2008/09). 
Arcahaie en 2021, fue el único equipo haitiano que logró sumar puntos vs- un rival de la Liga MX cuando empató 0-0 vs. Cruz Azul, en los octavos de final en 2021.
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RÉCORD EN LA SCCL (incluye Copa de Campeones de CONCACAF): J: 28 G-11 E-9 P-8 (GF-39 GC-30) 
RÉCORD DE LOCAL: J-13 G-8 E-4 P-1 (GF-27 GC-10). 71.8% de efectividad. 
MEJOR RESULTADO: Subcampeón 1993 y 3° lugar en 1998.
RÉCORD EN LA SCCL ERA: J: 14 G-7 E-3 P-4 (GF-21 GC-16) / 57.1% efectividad.
GOLEADORES EN LA SCCL ERA: Elías Hernández (MEX) 4, José María Cárdenas (MEX), José Ruiz (MEX), Fernando Navarro (MEX), Yamilson Rivera (COL) 2 goles. MÁXIMOS GOLEADORES EN LA HISTORIA DE SCCL: Milton Queiroz (BRA) 7. 
DOBLETES EN SCCL ERA (3): José María Cárdenas (MEX), José Ruíz (MEX) y Yamilson Rivera (COL). 
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS EN LA SCCL ERA: Rodolfo Cota (MEX) 10, Fernando Navarro (MEX) 8, Jean Meneses (CHI) 8, Elías Hernández (MEX) 8, William Tesillo (COL) 7, Stiven Barreiro (COL) 7, Víctor Dávila (CHI) 7, Luis Montes (MEX) 6, David Ramírez (MEX) 6.
GOLEADORES EN LA SCCL 2023: Iván Moreno (MEX) 1, Elías Hernández (MEX), Brian Rubio (MEX) 1.
ASISTENCIAS EN LA SCCL 2023: Elías Hernández (MEX) 1.
ATAJADAS SCCL 2023: (2). Rodolfo Cota (MEX) 2.
RÉCORD EN QF (SCCL ERA): J-2 G-0 E-1 P-1. Fue eliminado por Seattle Sounders eventual campeón en 2022. 
El Club León, fue semifinalista en 2 oportunidades en donde fue eliminado por los eventuales campeones: 1976 (vs. Águila SLV) y 1998 (vs. DC United USA).
GOLEADORES EN QF (SCCL ERA): Fidel Ambriz (MEX) 1.
DEFINICIONES POR PENALES: en la antigua Copa de Campeones de Concacaf en los cuartos de final de 1998 derrotó en tiros de penal al Luis Ángel Firpo de El Salvador 3-2 después de un empate 1-1 en partido único en el estadio Conmemorativo Robert F. Kennedy, Washington D. C.
EN SCCL ERA: el Club León ha anotado goles en 12 partidos y solo en tres no pudo marcar, no encajó goles en 5 de esos partidos y ha empatado una vez 0-0. 
 RÉCORD EN PARTIDOS DE IDA (SCCL ERA): J-5 G-3 E-1 P-1
La última vez que el Club León ganó por más de tres goles fue cuando derrotó 4-1al Isidro Metapán de El Salvador en el Grupo 7 con goles José Ruíz x2 y Yamilson Rivera x2), en el estadio Nou Camp de León, el 23 de octubre 2014, y 4-0 al Real España de Honduras y al Robinhood de Surinam en la antigua Copa de Campeones de la CONCACAF 1993.
TOP PLAYERS
Elías Hernández (MEX) Ha anotado goles en tres diferentes ediciones de la SCCL, uno en 2021, dos en 2022 y un gol en 2023. Hernández tuvo una asistencia y marcó un gol en la serie de octavos de final vs. Tauro FC. Hernández es el máximo goleador del equipo con 4 anotaciones en la SCCL ERA. 
Fidel Ambriz (MEX) anotó el único gol de León en los cuartos de final de la Liga de Campeones de la CONCACAF (vs. Seattle Sounders en la última edición con derrota 3-1).
Brian Rubio (MEX) fue el jugador con más disparos (8) en los encuentros ante Tauro FC en el marco de los octavos de final de la SCCL 2023. El delantero anotó 1 gol y fue el jugador con más infracciones recibidas en la ronda contra los panameños (6). 
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RÉCORD EN LA SCCL (incluye Copa de Campeones de CONCACAF): J: 14 G-6 E-4 P-4 (GF-17 GC-13) / 52.4% efectividad.
RÉCORD DE VISITA: J: 7 G-2 E-1 P-4 (GF-5 GC-10) / 33.3% efectividad.
MEJOR RESULTADO: Campeón en 1984 de la antigua Copa de Campeones de Concacaf.
RÉCORD EN LA SCCL ERA: J: 2 G-1 E-0 P-1 (GF-3 GC-2) / 50% efectividad.
GOLEADORES EN LA SCCL ERA: Miche-Naider Chéry (HAI) 2.
DOBLETES EN LA SCCL ERA: Miche-Naider Chéry (HAI) vs. Austin FC (R16 2023).
GOLEADORES EN LA SCCL 2023: Miche-Naider Chéry (HAI) 2.
ASISTENCIAS EN SCCL 2023: Roberto Louima (HAI), Pierre Denilson (HAI) 1.
ATAJADAS EN LA SCCL 2023: (12). Paul Decius 10 (HAI), Steve Sanon (HAI) 2.
JUGADORES CON MÁS PARTIDOS EN LA SCCL ERA: Stevenson Guillaume (HAI), Miche-Naider Chéry (HAI), Denilson Pierre (HAI), Wendy St Felix (HAI), Wilmond Oracius (HAI), Steeven Saba (HAI) 
Violette AC se consagró campeón de la vigésima edición de la Copa de Campeones de la CONCACAF en 1984. En aquella edición, el club de Haití fue declarado ganador del certamen el 27 de febrero de 1985, al no tener rival en la final (Guadalajara MEX y New York Pancyprian-Freedoms USA no disputaron la última ronda de la zona norte/centroamericana).
TOP PLAYERS
Miche-Naider Chéry (HAI) Anotó dos goles de cabeza en el juego de ida de los octavos de final vs Austin FC y fue el líder en remates en la serie contra el equipo de la MLS con cinco. 
Paul Decius (HAI) Realizó 10 atajadas y 1 despeje en el partido de vuelta vs Austin FC en los octavos de final. 
Steeven Saba (HAI) El capitán del equipo, hizo 2 remates en la serie vs Austin FC y  completó 58 pases con 3 recuperaciones de balón.  
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